



నేటి నుంచి నుమాయిష్.. నగరంలో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు

నాంపల్లిలోని ఎర్లబెషన్ మైదానంలో జరిగే 'నుమాయిష్' దృష్ట్యా, సోమవారం నుంచి ఫిబ్రవరి 15వరకు రోజూ సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి అర్ధరాత్రి వరకు ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు అమల్లో ఉంటాయని నగర సీపీ తె. శ్రీనివాసరెడ్డి వెల్లడించారు. సిద్దిబాపట్ల, జాంబాగల్ వైపు నుంచి నాంపల్లి వైపు వెళ్లాలి అనుకునే ఆర్టీసీ, ప్రైవేటు బస్సులు, భారీ వాహనాలు ఎంజీ మార్కెట్ వద్ద అబ్లడ్జ్ జంక్షన్ వైపు మళ్లించారు. పోలీసు కంట్రోల్ రూమ్, డిప్యూటీ సీనియర్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ వెళ్లే ఆర్టీసీ జిల్లా, ప్రైవేటు బస్సులు, ఇతర వాహనాలను ఏజర్ పెట్రోల్ జంక్షన్ నుంచి బీజేఆర్ (బి.పీ.బి.సి) కూడలి నుంచి అబ్లడ్జ్ వైపు పంపిస్తారు. బీగంబజార్ చిత్రీ నుంచి మాలకుంట వైపు వెళ్లే భారీ, ఇతర వాహనాలు అలాస్యా జంక్షన్ నుంచి దారుస్ సలాం, ఏక మినార్ మసీదు, నాంపల్లి వైపు వెళ్లాలి ఉంటుంది. దారుస్ సలాం (గోపామహల్ రోడ్డు) నుంచి అప్పట్ గంజ్, అబ్లడ్జ్ వైపు వెళ్లాలనుకునే డి.సీ.ఎం వాహనాలతో సహా భారీ, ఇతర వాహనాలు అలాస్యా జంక్షన్ నుంచి బీగంబజార్, సీటీ కాలేజీ, నయ్యాపూల్ వైపు మళ్లించారు. మూసాబాద్/బహదూర్ పుర వైపు నుంచి నాంపల్లి వైపు వెళ్లాలనుకునే ఆర్టీసీ బస్సులతో సహా ఇతర వాహనాలు సీటీ కళాశాల వద్ద నయ్యాపూల్, ఎంజీ మార్కెట్ వైపు వెళ్లాలి ఉంటుంది.



నూకారపు సూర్య ప్రకాశావు గారి చేతుల మీదుగా సూర్య దినపత్రిక 2024 క్యాలెండర్, డైరీ ఆవిష్కరణ

సూర్య దినపత్రిక 2024 డైరీ, క్యాలెండర్లను సూర్య ప్రధాన కార్యాలయంలో నూకారపు సూర్య ప్రకాశరావు గారు సోమవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ రామ్ చందర్ రావు, సీజీఎం రాంబాబు, హెచ్.ఆర్ నాగభూషణ్, నెట్వర్క్ ఇంచార్జ్ భాస్కర్, సత్యనారాయణ, శ్రీనివాస్, కృష్ణమోహన్, వెబ్ ఇంచార్జ్ అప్పారెడ్డి, వెబ్ టీమ్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అందరికీ అద్భుతమైన ఆరోగ్యాన్ని ఇవ్వాలి.. ప్రధాని ఆకాంక్ష

పాత ఏడాదికి వీడ్కోలు పలుకుతూ... కొంగొత్త ఆశలు, ఆకాంక్షలతో ప్రపంచం కొత్త సంవత్సరంలోకి అడుగుపెట్టింది. ఈ సందర్భంగా దేశ ప్రజలకు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ కొత్త సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రజలు సుఖక్షాంతిగా, ఆయురారోగ్యాలతో శాంతియుతంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. 'ప్రతి ఒక్కరికీ 2024 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు! ఈ సంవత్సరం అందరికీ శ్రేయస్సు, శాంతి, ఆద్యు తమైన ఆరోగ్యాన్ని ఇవ్వాలని ఆకాంక్షిస్తున్నా' అని ఐక్ష్మ లో రాసు కొచ్చారు. మరోవైపు ప్రస్తుతం భారత్ సంపూర్ణ ఆత్మవిశ్వాసంతో ఉందని మోదీ ఆదివారం ప్రసారమైన మన కీ బాత్ 108వ ఎపిసోడ్లో ఉద్ఘాటించారు. ఆత్మనిర్ధరత సాధించడంతోపాటు అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా ఎదగాలన్న సూర్య సర్వత్రా విరాజిల్లు తోందని పేర్కొన్నారు. దాన్ని 2024లో సాధించాలని మోదీ పిలుపునిచ్చారు. గత ఏడాది మన దేశం నాధించిన అనేక విజయాలను ప్రస్తావించారు. ప్రతిఒక్కరూ శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యంపై దృష్టిపెట్టాలని, ఫిట్ ఇండియా అవతరణకు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అనేక దేశాల్లో ప్రజలు ఆదివారం అర్ధరాత్రి బాణసంచా పేల్చుతూ, పాటలు పాడుతూ... నూతన సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికారు. ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. ఇతర దేశాలతో పోలిస్తే ఆస్థినియా, న్యూజిలాండ్ మొదలుగా నవ వసంతంలోకి అడుగు పెట్టాయి.



శ్రీవారి సేవలో పలువురు ప్రముఖులు

తిరుమల శ్రీవారి యేడాది సందర్భంగా పలువురు ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిశాయి, జమ్మూకశ్మీర్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిలు పర్యటించారు. శరద్ పీఠం ఉత్తరాధికారి సజ్జానంద సరస్వతి, ఏపీ డిప్యూటీ స్పీకర్ కొలగాట్ల వీర భద్రస్వామి, మంత్రులు జయరాం, ములుగు నాగార్జున స్వామి వారి సేవలో పాల్గొన్నారు. వీరితోపాటు ఏపీ జడ్పీ లక్ష్య కె.రెడ్డి, తమిళిశాయి కనాడు మంత్రి ఆర్. గాంధీ, హిరో సుమన్, తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం బట్ల విక్రమార్క, రాజ్యసభ సభ్యుడు వెంకటరమణ విడి విడిగా స్వామిని దర్శించుకున్నారు.



న్యూజియర్ వేడుకలు.. హైదరాబాద్ లో 1500, సైబరాబాద్ లో 1241 డ్రంక్ లిండ్ర డ్రైవ్ కేసులు

రాజధాని హైదరాబాద్ లో నూతన సంవత్సర వేడుకల అందరాజ్ నుండి చాలా మంది తమ కుటుంబాలతో కలిసి కొత్త ఏడాది వేడుకల నిర్వహించే సందర్భంగా, మరోవైపు యువత ఆనందాన్ని రిజైన్ చేసుకోకుండా పోటీలు, పబ్లు, లిస్టులు మిరుమిట్ట గొలిపేలా ఈవెంట్లు నిర్వహించాయి. అర్ధరాత్రి దాటితే రోడ్లపై తిరుగుతూ, పటాకులు కాలుస్తూ కొత్త సంవత్సరానికి ఆహ్వానం పలికారు. అయితే పోలీసులు ముమ్మరంగా డ్రంక్ డ్రైవ్ తనిఖీలు నిర్వహించి మందుబాబుల పని పట్టారు. హైదరాబాద్, సైబరాబాద్ కుమిషన్ రేట్లలో కలిసి 2700 కుపైగా డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులు నమోదు చేశారు. ఇందులో అత్యధికంగా హైదరాబాద్ లో 1500 కుపైగా కేసులు నమోదుగా, సైబరాబాద్ లో 1241 కేసులు ఉన్నాయి. సైబరాబాద్ లో ఇద్దరు మహిళలతోపాటు తాగి వాహనాలు నడిపిన 1239 మందిపై పోలీసులు కేసులు నమోదు చేశారు. తాగి డ్రైవింగ్ చేసిన కేసుల్లో 938 బైకులు, 21 ఆటోలు, 275 టాక్సు, 7 భారీ వాహనాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పలుచోట్ల పోలీసులతో వాహనదారులు వాగ్వాదానికీ దిగారు. కాగా, జంటనగరాల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా పోలీసులు చర్యలు తీసుకున్నారు. నగరంలోని ఫైవీవర్లు, ఓఆర్ఆర్ ను అదివారం రాత్రి 8 గంటలకే మూసివేశారు. సీటీ ఎక్స్ ప్రెస్ వేల్పు విమానం టీకెట్ ఉన్నవారికి మాత్రమే అనుమతించారు.



ఎక్స్ పోసాట్ ప్రయోగం విజయవంతం

కొత్త సంవత్సరాన్ని భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ ఇస్రో (ISRO) విజయోత్సాహంతో ప్రారంభించింది. తిరుపతి జిల్లాలోని సతీశ్ ధవన్ స్పేస్ సెంటర్ (షార్) నుంచి పీఎస్ఎల్వి-సీ58 (PSLV-C58) పాహకానాక్ 'ఎక్స్-రే' పాలారిటివ్ ఉపగ్రహం తో (XPoSat) సోమవారం ఉదయం 9:10 గంటలకు సంగీతోక్తి దూసుకెళ్లంది. ఆదివారం ఉదయం 8:10 గంటలకు ప్రారంభమైన 25 గంటల కొంటడన్ అనంతరం షార్ లోని మొదటి ప్రయోగ వేదిక నుంచి పీఎస్ఎల్వి రాకెట్ బయలుదేరింది. **ఫీట్లు ఇవే..** ఇందులో మన దేశానికి చెందిన 480 కిలోల బరువు గల XPoSat ను అంతరిక్షంలోకి పంపారు. ప్రయోగ తర్వాత 21 నిమిషాలకు ఎక్స్ పోసాట్ నిర్ణీత కక్ష్యలోకి చేరుకుంది. ఇందులో తిరువనంతపురం ఎల్ఐఎస్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంటెలజెన్స్ ఫర్ విమెన్ కాలేజీ విద్యార్థినులు తయారు చేసిన విమెన్ ఇంజనీర్డ్ సాటిలైట్ సహా వివిధ ఉపకరణాలు కూడా ఉన్నాయి. వీటి సాయంతో శాస్త్రవేత్తలు పలు అంశాలపై అధ్యయనం చేయనున్నారు.

నష్టాలతో కొత్త సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికిన స్టాక్ మార్కెట్లు

దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ సూచీలు సోమవారం కొత్త సంవత్సరం రేపటికి నష్టాలతో స్వాగతం పలికాయి. ఉదయం 9:25 గంటల సమయంలో సెన్సెక్స్ 159 పాయింట్లు నష్టపోయి 72,080 వద్ద ట్రేడ్ అయింది. నిఫ్టీ 33 పాయింట్లు కుంగి 21,698 వద్ద కొనసాగుతోంది. దానితో పోలిస్తే రూ.పా.ఎం. మార్కెట్ విలువ రూ.83.19 వద్ద ప్రారంభమైంది. సెన్సెక్స్-30 సూచీలో టాటా మోటార్స్, నెస్లే ఇండియా, ఎస్ బిఐ, ఎన్టీపీసీ, పవర్ గ్రిడ్, ఐటీసీ, టైటన్, టాటా స్టీల్, సన్ ఫిర్యా, ఏషియన్ పెయింట్స్ షేర్లు లాభాల్లో ఉన్నాయి. భారతీ యింటెల్, హెచ్.యూ.ఎల్, యాక్సెస్ బ్యాంక్, హెచ్.డి.ఎఫ్. బ్యాంక్, ఎం.ఎం.ఎం, హెచ్.ఎ.ఎల్. టీ, టీ.ఎస్.ఎస్, టీ.ఎస్.ఎస్.ఎం, బజాజ్ ఫైనాన్స్ షేర్లు అత్యధికంగా నష్టపోతూనే ఉన్నాయి. అమెరికా మార్కెట్లు శుక్రవారం 2023కు నష్టాలతో వీడ్కోలు పలికాయి. మొత్తంగా గత ఏడాది అక్కడి సూచీలు 24 శాతం రికార్డ్ అవడం విశేషం.



దేవర పార్ట్ 1 గ్లింప్స్ కి డేట్ ఫిక్స్!

గ్లోబల్ స్టార్, యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్ ప్రధాన పాత్రలో, టాలీవుడ్ స్టార్ డైరెక్టర్ కొర్రాటాల్ శివ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న భారీ యాక్షన్ ఎంబలైన్ దేవర. ఈ చిత్రాన్ని ఏప్రిల్ 5, 2024 న వరల్డ్ వైడ్ గా థియేటర్లలో లిజ్ చేసేందుకు మేకర్స్ సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. యువ సుధ ఆర్ట్స్ మరియు ఎన్టీఆర్ ఆర్ట్స్ బ్యానర్లపై నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి రాక్ స్టార్ అనిరుద్ రవి చందర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. న్యూ ఇయర్ సందర్భంగా మేకర్స్ నేడు సరికొత్త పోస్టర్ తో గ్లింప్స్ లిజ్ డేట్ ఫిక్స్ చేయడం జరిగింది. పోస్టర్ లో యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్ చాలా పవర్ ఫుల్ గా కనిపిస్తున్నారు. గ్లింప్స్ వీడియో ను జనవరి 8 న తేదీన లిజ్ చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ భారీ యాక్షన్ ఎంబలైన్ పై ప్రేక్షకుల్లో, అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి.



వన్నె క్రికెట్ కు వార్షిక గుడ్ బై..

ఆస్ట్రేలియా స్టార్ క్రికెటర్ డేవిడ్ వార్షిక వన్నె క్రికెట్ కు లైట్ బుట్టెట్ ప్రకటించాడు. భారత్ పై వన్నె ప్రపంచకప్ గెలిచిన ఈ తరుణమే ఆటకు ముగింపు పలికడానికి సరైన సమయంగా భావిస్తున్నట్లు సోమవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ వెల్లడించాడు. తన నిర్ణయం వల్ల కొత్త వారికి అవకాశాలు లభిస్తాయని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశాడు. వార్షిక ఇప్పటికే టెస్ట్ క్రికెట్ కు లైట్ బుట్టెట్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఈవారం పాకిస్థాన్తో జరగనున్న ఫైనల్ టెస్ట్ మ్యాచ్ అతని తెర్రలో చివరిది. అయితే, 2025లో జరిగే ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో ఆస్ట్రేలియాకు ఓపెనర్ అవసరమైతే మాత్రం తాను పునరాగమనం చేస్తానని వార్షిక చెప్పడం గమనార్హం. మరోవైపు ఆస్ట్రేలియాలో జరిగే జి.టి.ఎస్. టి.ఎల్. కౌన్సిల్ వల్ల ఫ్లోటింగ్ టి.ఎల్.తో ఆడేందుకు ఎక్కువ సమయం లభిస్తుందని పేర్కొన్నాడు. తన క్రికెట్ కెరీర్ ను టీవీ డిగ్రీలలో ఆస్ట్రేలియా మాజీ కెప్టెన్ గ్రెగ్ కాపెల్ కిలక పాత్ర పోషించినట్లు ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసుకున్నాడు. 2023 వన్నె ప్రపంచకప్ లో ఆస్ట్రేలియాను విజయతీరాలకు చేర్చడంలో వార్షిక కీలక పాత్ర పోషించాడు. రెండు శతకాలు, రెండు అర్ధశతకాలతో సహా మొత్తం 528 పరుగులు చేశాడు. జట్టు నుంచి అత్యధిక పరుగులు చేసిన అటగాడిగా నిలిచాడు.

న్యూ ఇయర్ స్పెషల్ పోస్టర్లు



సర్కారు నౌకల బివ్వా

తొక్క ఏడాది తెలుగు చిత్రసీమ ఓ సూతన హీరో సినిమాతో ప్రారంభమైంది. ఆ చిత్రమే గాయని సునీత తనయుడు ఆకాశ్ హీరోగా పరిచయమవుతున్న సర్కారు నౌకల. దర్శకుడు రాఘవేంద్ర రావు నిర్మించిన చిత్రం కావడం, ప్రచార చిత్రాలు ఆసక్తికరంగా ఉండటంతో ఈ సినిమాపై కాస్త అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. మరల ఈ చిత్ర కథంటే? ప్రేక్షకులకు ఎలాంటి అనుభూతి అందించంది? తెలుసుకుందాం పదండి.



రోగంపై అవగాహన లేక దాని బారిన పడి, మృత్యువాత పడ్డారు. ఇక మరోవైపు గ్రామాల్లో ఎయిడ్స్ వ్యాధితో మరణించిన కుటుంబాల్ని వెలిచేయడం, వ్యాధి పట్ల అవగాహన కల్పించే హెల్త్ వర్కర్లను చిన్న చూపు చూడటం బాగా కనిపించేది. ఈ పరిస్థితులన్నింటినీ సర్కారు నౌకలలో కళ్లకు కట్టినట్లు చూపించారు.

వంటి సన్నివేశాలు నవ్వులు పంచుతాయి. సత్కు తన భర్త చేసిన పని తెలిసినప్పటి నుంచి కథలో సంఘర్షణ మొదలవుతుంది. ద్వితీయాధికారికి వచ్చే సరికి సినిమాలో నాటకీయత మరలంత ఎక్కువవుతుంది.

ఎవరెలా చేశారంటే: పట్టణాల కుర్రాడిగా గోవాల్ పాత్రలో చాలా సహజంగా కనిపించాడు. ఆధ్వర్యం భావోద్వేగభరితమైన నటన కనబరిచాడు. సత్కు పాత్రలో భావన చక్కగా బదిలిపోయింది.

బంపర్ ఆఫర్ కొట్టేసిన మృణాల్ రాకూర్

మృణాల్ రాకూర్.. ఈ అమ్మడు ఇండస్ట్రీలోకి అడుగు పెట్టిన అదికొద్ది సమయంలోనే స్టార్ హీరోయిన్ గా ఎదిగిపోయింది. మొదటి సినిమానే అమ్మడుకు మంచి టాక్ ను అందించింది. ప్రస్తుతం యూత్ మృణాల్ కు బాగా కనెక్ట్ అవుతున్నారు..



అయోధ్య రాముడికి హైదరాబాద్ పాదుకలు

విమానంలో నేడు అయోధ్యకు తరలింపు త్వరలో తొలుపుదీరనున్న అయోధ్య రాముడికి మన హైదరాబాద్ నగరం అపురూపమైన కానుకలు అందిస్తున్నది.

